Nous intervenons par 1sa ou 2sa sur une ouverture adverse.

Notre partenaire est intervenu par 1sa ou 2sa dans I'une des situations suivantes :

S’il intervient sur une enchére en mineure, on joue Stayman et Texas

S O N = Onjoue 2# Stayman, 2¢ et 2v¥ Texas

1¢ 1SA P 2 24 estun Texas pour I'autre mineure montrant en principe 6 cartes.

$’il intervient sur une enchére en majeure, on joue tout Texas
S O N = 34, 3¢, 3v, 34 Texas pouvant émaner de mains faibles (au moins pour 3% et 3v)
2v 2SA P 2 Le Texas cue-bid (ici 3¢) est un Stayman, ici FM (4 cartes a pique).

S’il intervient sur une encheére a pique, pour éviter que 3¥ montre 4 cartes a cceur 2 possibilités.
S O N E 3%, 34 TEXAS, 3¥ bicolore mineur court & 4, 3¢ STEX 4 ou 5 coeurs
24 2SA P 2 3, 3¢, 34 TEXAS, 3¥ bicolore mineur court a 4. 3% suivi de 34 cue-bid montre 4 .

Sur un STEX (3¢ = 4 ou 5 cceurs)

Le partenaire dit 3v car 3¢ peut étre un Texas faible.
24 2SA P 34 Celuiquia faitle STEX poursuit par passe avec une main faible comportant 5 cceurs,
P 3y P , 3eavecseulement4 coeurs FM, 3sa ou autre chose avec 5 coeurs FM.

On procéde identiquement sur 1¥ 1sa ou 14 1sa (2%,2¢,2v 24 Texas) avec I'avantage de disposer d’un
niveau pour donner une modulation de la force des mains.

Si le partenaire est intervenu sur 1sa on peut moduler Stayman et Texas selon leur

force.
Un Stayman étant limite ou FM, celui qui a dit 1sa donne le plein de sa main.
Si 'ouvreur est minimum il dit 2¢, 2v,24. Maxi il peut dire 2¢, 3v,34.

1¢ 1SA P 24 Sur2e,2v,24 lerépondant limite dit 2sa ou passe (fitté).

P 2 Avec au moins 8 beaux points il demande la manche ou fait une enchére forcing.
On peut également demander a celui qui a dit 1sa de réagir comme sur I'ouverture de 1sa mais cela
impliqgue que son partenaire reparle sur 2¢, 2v et 24.

On peut également envisager de faire un Stayman avec 5 piques et autour de 7H et avec un bicolore
majeur 54 de 7H. Mais avec 5 cceurs sans 4 piques, on fera un Texas (2¢) la redemande de 24 pouvant
provenir de 5v+5# autour de 6-7H et la redemande de 2sa étant naturelle (sans 4 pigues ni mineure 5°)

Un Texas pouvant étre faible celui qui a dit 1sa doit 'accepter a minima et lorsqu’il reparle le partenaire
indique de quelle zone provient son enchere.
Sur 2v
la 1SA P 2, Passe avec une main faible
P 2v P ., 2saou3v (6 cartes) avec autour de 7H
= Autre chose 34,34, 34,3sa, 4¥ avec une main FM



L’adversaire intervient par 1sa sur notre ouverture.

Nous avons ouvert de 14 ou 1¢

1¢ 1SA 2 Dans cette position on joue le Landik

2#& appel aux majeures (au moins 5-4, d’autant plus distribué qu’on est faible)
24, 2v, 24 TEXAS
2sa gros fit ¢, plutdt avec une courte en majeure

Nous avons ouvert de 1v ou 14

Dans cette position on choisit de jouer tout Texas ou tout naturel et faible au niveau de
1v 1SA 2 2. 2sa est toujours un fit positif.

Tout Texas cela donne
2% Texas ¢

2¢ Texas v (fit)

29v Texas &

24 Texas &

Avantages : C’est la main forte qui entame et on peut faire un Texas pique sans dépasser le niveau de 2¥.
L’ouvreur peut passer sur 2v s’il est court a pique.

Mais il n’est pas sdr du tout qu’il ne faille pas jouer 24 (méme en face d’un singleton) si la main du
répondant est par exemple ¢ RDV97 v 85 ¢ 752 # 843 car on peut faire 4 levées de cette main en jouant a
pique et 0 en jouant a cceur.

Inconvénient : le Texas tréfle avec une main faible est cher et pratiquement impossible avec seulement 5
cartes (au niveau de 3 il vaut mieux en avoir 6 a cause du risque de misfit) alors qu’il peut exister un fit 5-4
permettant de défendre le bout de gras.

Nous avons opté (sans conviction) pour des enchéres naturelles quand I'adversaire dit 1sa sur 1¥ ou 14.
Les deux stratégies ont des arguments a faire valoir.



